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2015.02.10. Küldöttgyűlés 

2015.02.12. FöFiKém J33lmezbál 

2015.02.16. Választmány 

2015.02.19. Szakterületi Bizottság Ülés 

2015.02.20. Erasmus Földes Tájékoztató 

2015.02.28. Szakterületi Csoport Ülés 

2015.02.28. Rendezvényes Csoport Megbeszélés 

2015.03.03. Választmány  

2015.03.07. Mentorkirándulás 

2015.03.09. Választmány 

2015.03.10. Küldöttgyűlés 

ÁLTALÁNOS TEENDŐK 

Február 10-i megválasztásom óta megtartottam a fogadóórákat hétfőnként, az e-mailekre, 

személyes, facebookos megkeresésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam. A 

Választmányokon egy kivételével részt vettem. A levezelőlistákat kezelem, a meghívókat 

kiküldöm, a facebookos csoportokat moderálom, ha szükséges, a kezdeti rutintalanságom után 

úgy érzem, egyre jobban belejövök a rendszeres munkába. 

ESEMÉNYEK 

FöFiKém J33lmezbál 

Február 12-én három szak közös buliját tartottuk az R33 nevű szórakozóhelyen. A 

szervezésben aktívan részt vettem, a helyszínen segítettem a lebonyolításban. A rendezvényen 

nem voltak sokan, de a résztvevők jól érezték magukat. A rendezvény sok tapasztalattal 

szolgált számomra, a szervezést és lebonyolítást, a marketinget illetően, melyeket igyekszem 

felhasználni a későbbiek során. 

 

 

 



Szakterületi Bizottság Ülés 

A Földes SzaB-on szakos mentorfelelősöket választottunk, több felkészült jelölt közül 

választhattunk mindkét szakon, a mentorkoordinátor jelenlétében, hosszas tanácskozás után 

végül földrajz szakon Schneck Tamásra, földtudomány szakon pedig Biró Mátéra esett a 

választás. Döntöttünk a mentor keretszám kérdéséről is, szakonként 8-8 főben határoztuk meg 

a keretszámot. 

Erasmus Földes Tájékoztató 

Lovász Tamással együttműködve megtartottuk az Erasmus földes hallgatókra vonatkozó 

tájékoztatását, úgy vélem, nagyon hasznos volt, sok kérdés felmerült, amire választ kaphattak 

a jelenlevők, kiutazással, támogatással kapcsolatban, valamint egy élménybeszámolót is 

hallhattunk. 

SZAKTERÜLETI CSOPORT 

Február 28-án Földes SzaCs-ot tartottunk, ennek keretein belül megbeszéltük a félévre 

vonatkozó terveket, szakos rendezvényeket, elképzeléseket. Tervezzük folytatni a földes 

rendezvények rotációban történő megszervezését. Megtartottuk az első, kísérleti jellegű 

Földes Házimozit, egy filmklub-jellegű eseményt a szakterület számára. A Földrajzos Klub a 

szakterület mellett aktívan funkcionál, jelenleg minden szerdán változatos témákban tart 

előadást, az előadások egy része a korábbiakhoz képest több szakmaiságot tartalmaz, ez 

nagyban az új szervező alelnöknek köszönhető. Jelenleg aktívan folyik a Földes Felező 

szervezése, valamint egy szakmai jellegű kirándulásban is gondolkozunk a Földrajzos Klub 

együttműködésével, emellett szeretnénk később Földes Játékestet is tartani. Szakos kérdőívet 

is összeállítunk, ez jelenleg a véleményezési szakaszban tart, ebben a Földrajzos Klubról, az 

eseményekről, valamint a korrepetálási igényekről kérdeznénk. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress bátran  személyesen vagy a foldtudszk(kukac)ttkhok.elte.hu címen! 
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